

北醫大走出吳興街，大安校區 18 日正式揭牌啟用



臺北醫學大學位於臺北市寸土寸金的信義區，在歷經 57 年後終於走出吳興街，在基隆路二段 172-1 號設置了第二個校區「大安校區」。2017 年 1 月 18 日下午在董事、校院長官及全校師生的見證下展開「大安校區揭牌儀式暨喬遷茶會」，現場充滿歡欣鼓舞的氛圍。

張文昌董事長表示，近年來在閻校長的帶領下，本校已發展成為一校五院的規模，畢業校友超過 4 萬人，並在世界大學的排行榜上屢創佳績，如今新校區的成立，使北醫大又踏上新的里程碑，期勉師生在此既有的基礎上再創高峰。

閻雲校長指出，大安校區大樓包含地下 6 樓，地上 19 層樓（無 4 樓及 14 樓），總面積達 7 千多坪。北醫大在董事會的大力支持下，已設立 10 個學院，校園空間侷限的窘境更亟待解決，在大安校區啟用後，多年來所面臨的空間問題獲得解決，日後將在此發展為科技研究、生技發展及營運管理的重要據點，是北醫未來進步的基石。此外，臺北癌症中新大樓、質子中心、君蔚樓、人文社會學院、雙和 B 基地等重要的校務建設正同步積極建設中。【圖：大安校區大樓外觀】



【左圖：揭牌儀式由張文昌董事長（左 4）、閻雲校長（右 4）、李良雄總顧問（左 3）、邱弘毅副校長（左 2）、許庭禎校友總會長（左 1）、劉昉副校長（右 3）、林建煌副校長（右 2）、陳瑞杰院長（右 1）共同揭牌】【右圖：張董事長致辭】



【上圖：大安校區大樓包含地下 6 樓，地上 20 層樓】

【右圖：閻雲校長（右圖）指出「臺北癌症中心大樓」（左圖）等重大校務建設也同步進行中】



許庭禎校友總會長當日也到場表示祝賀，看著母校的蓬勃發展，足以媲美國際一流大學，深感榮幸。【左圖：許庭禎校友總會長致辭情形】



施純明主任祕書表示，大安校區鄰近大安及信義區，交通便利，除了 2~7 樓由附醫發展作為醫療用途，其餘樓層進駐的學校單位有醫學模擬教育中心、護理示範病房、遠距教學、雲端醫院展示中心、人體研究處、資訊處、事業發展處、校辦企業等相關教育研究及訓練單位。他並強調，面對外在環境及政策的困難下，北醫沒有富爸爸，唯有結合醫療產業、生技產業及資訊科技（IT），才是本校發展的重點利基。（文/祕書處）【右圖：張文昌董事長與多位董事貴賓至 16 樓資訊處 MOOCs

參訪】【下圖：校院貴賓合影留念】

